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Αριθμός  192  

13
η
 Συνεδρίαση  

Οικονομικής Επιτροπής Δήμου Πατρέων 

της 12
ης

 Απριλίου 2022 

---------------------------  

  

Στην Πάτρα, σήμερα, την 12
η
 Απριλίου 2022, ημέρα Τρίτη και ώρα 11:30, μετά 

από γραπτή πρόσκληση του κ. Προέδρου της Οικονομικής Επιτροπής, με αριθμό 13/8-4-

2022, πραγματοποιήθηκε μέσω τηλεδιάσκεψης συνεδρίαση της Οικονομικής 

Επιτροπής, σύμφωνα με τις αριθ. 426/13-11-2020, 643/69472/24-09-2021 εγκυκλίους του 

ΥΠ.ΕΣ. και την Δ1α/ΓΠ.οικ. 20354/8-4-2022 (ΦΕΚ 1724/9-4-2022 τεύχος Β΄) ΚΥΑ, στην 

οποία συμμετείχαν για τη λήψη αποφάσεως στα (15) θέματα της ημερησίας διατάξεως, τα 

παρακάτω μέλη της Επιτροπής αυτής: 

1] Πλέσσας Διονύσης – Πρόεδρος, 2] Αθανασόπουλος Αθανάσιος – Αντιπρόεδρος, 

3] Πετρόπουλος Παναγιώτης – τακτικό μέλος, 4] Γιαννιτσοπούλου Ιουλία – τακτικό 

μέλος, 5] Μελάς Παναγιώτης – τακτικό μέλος, 6] Κορδάς Χρήστος – τακτικό μέλος, 7] 

Ξυλιάς Θεόδωρος – τακτικό μέλος, 8] Τσιμπούκης Ιωάννης – τακτικό μέλος και 9] Νιάρου 

Μαρία – αναπληρωματικό μέλος. 

Ο κ. Ψωμάς Πέτρος – τακτικό μέλος, εισήλθε στην τηλεδιάσκεψη κατά τη συζήτηση 

του 6
ου

 θέματος της ημερησίας διατάξεως (αριθμός αποφάσεως 191/2022). 

Η κα Νιάρου Μαρία – αναπληρωματικό μέλος, αποχώρησε από την τηλεδιάσκεψη 

κατά τη συζήτηση του 11
ου

 θέματος της ημερησίας διατάξεως (αριθμός αποφάσεως 

196/2022). 

Ο κ. Τουλγαρίδης Θεόδωρος – τακτικό μέλος, εισήλθε στην τηλεδιάσκεψη κατά τη 

συζήτηση του 11
ου

 θέματος της ημερησίας διατάξεως (αριθμός αποφάσεως 196/2022). 

Ο κ. Τσιμπούκης Ιωάννης – τακτικό μέλος, αποχώρησε από την τηλεδιάσκεψη κατά 

τη συζήτηση του 13
ου

 θέματος της ημερησίας διατάξεως (αριθμός αποφάσεως 198/2022). 

Η κα Σαμούρη – Βαγενά Ακριβή – τακτικό μέλος, δεν μετείχε στην τηλεδιάσκεψη, 

αν και κλήθηκε.  

Αφού διαπιστώθηκε νόμιμη απαρτία, ο κ. Πρόεδρος κηρύσσει την έναρξη της 

συνεδριάσεως.  

…………………………………………...………………………………………………….. 
Στη συνέχεια, ο κ. Πρόεδρος, εισάγει το αριθ. (7) θέμα της ημερησίας διατάξεως, 

«Άσκηση ή μη ανακοπής και αίτησης αναστολής εκτέλεσης κατά της υπ’ αριθ. 82/2022 Διαταγής 

Πληρωμής του Πρωτοδικείου Πατρών», (σχετικό το αριθ. 4135/8-4-2022 διαβιβαστικό του 

αναπληρωτή κ. Δημάρχου, η αριθ. 4104/8-4-2022 εισήγηση του κ. Αντιδημάρχου Διοίκησης, 

Οικονομικών, Διαχείρισης Προσόδων, Τοπικής Οικονομίας, Εξυπηρέτησης Πολιτών και Νομικής 

Υπηρεσίας – Γραφείο Νομικών Συμβούλων και η αριθ. 4103/8-4-2022 Γνωμοδότηση της επί 

παγία αντιμισθία πληρεξούσιας δικηγόρου του Δήμου Πατρέων κας Παπαδοπούλου 

Κωνσταντίνας), οι οποίες έχουν ως εξής: «Προς: - Τον κ. Πρόεδρο της Οικονομικής Επιτροπής – 

(δια του κ. Δημάρχου) - ΘΕΜΑ:΄΄Περί άσκησης ή μη  ανακοπής κατά της υπ.’ Αριθ.82/2022  

Διαταγής Πληρωμής του Πρωτοδικείου Πατρών»΄΄ - Σχετ.: - Η υπ.αρ.4103/08-04-2022 

Γνωμοδότηση του Γραφείου Νομικών Συμβούλων -Δυνάμει της υπ’ αριθ. 82/2022  διαταγής 

πληρωμής του Πρωτοδικείου  Πατρών σύμφωνα με την οποία ο καθ’ ου Δήμος Πατρέων 

επιτάσσεται να καταβάλλει στην αιτούσα για παροχή κτηνιατρικών υπηρεσιών σε αδέσποτα ζώα 

75.640 Ευρώ για επιδικασθέν κεφάλαιο, 1.510 Ευρώ για επιδικασθέντα δικαστική δαπάνη, 43,40 

Ευρώ για δαπάνη επίδοσης, νομιμότοκα (πλην του κονδυλίου των τόκων) από την επίδοση και 

μέχρι την ολοσχερή εξόφληση. - Έχοντας υπόψη την υπ.αρ.4103/08-04-2022 Γνωμοδότηση του 

Γραφείου Νομικών Συμβούλων του Δήμου Πατρέων, παρακαλώ όπως εισηγηθείτε στο Σώμα για 
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τη λήψη απόφασης για την άσκηση ή μη ανακοπής κατά της ως άνω υπ’ αριθ. 82/2022  διαταγής 

πληρωμής του Πρωτοδικείου Πατρών. - Ο Αντιδήμαρχος Διοίκησης, Οικονομικών, Διαχείρισης 

Προσόδων, Τοπικής Οικονομίας, Εξυπηρέτησης Πολιτών και Νομικής Υπηρεσίας, κ. Πλέσσας 

Διονύσης – ΓΝΩΜΟΔΟΤΗΣΗ – Την 22-03-2022 η Νάκου Γκόλφω του Σπύρου κοινοποίησε στο 

Δήμο Πατρέων την υπ' αριθ. 82/2022 Διαταγή Πληρωμής του Μονομελούς Πρωτοδικείου 

Πατρών με την παρά πόδας από 22-3-2022 επιταγή της πληρεξουσίας δικηγόρου της, σύμφωνα με 

την οποία ο καθ’ ου Δήμος Πατρέων επιτάσσεται να καταβάλλει στην αιτούσα για παροχή 

κτηνιατρικών υπηρεσιών σε αδέσποτα ζώα 75.640 Ευρώ για επιδικασθέν κεφάλαιο, 1.510 Ευρώ 

για επιδικασθέντα δικαστική δαπάνη, 43,40 Ευρώ για δαπάνη επίδοσης, νομιμότοκα (πλην του 

κονδυλίου των τόκων) από την επίδοση και μέχρι την ολοσχερή εξόφληση, με βάση το 

παραληφθέν από το Γενικό Γραμματέα του Δήμου Πατρέων υπ’ αριθ. 50/16-12-2021 τιμολόγιο 

παροχής υπηρεσιών συνολικής αξίας 75.640 Ευρώ συμπερλιμβανομένου ΦΠΑ. - Κατά της 

παραπάνω διαταγής πληρωμής και της παρά πόδας επιταγής έχω τη γνώμη ότι δύναται να ασκηθεί 

ενώπιον του Μονομελούς Πρωτοδικείου Πατρών η προβλεπόμενη από το άρθρο 632 επ. του 

Κώδικα Πολιτικής Δικονομίας ανακοπή για τυπικούς λόγους αναγόμενους στην έκδοση της 

καθόσον η δικαιοδοσία έκδοσης διαταγών πληρωμής σε βάρος Δήμων σύμφωνα με το ν. 

4329/2015 ανήκει στο Διοικητικό Εφετείο και η επιταγή προς πληρωμή έχει κοινοποιηθεί χωρίς 

να έχουν τηρηθεί οι κανόνες της προδικασίας για αναγκαστική εκτέλεση με την κοινοποίηση της 

διαταγής πληρωμής προς γνώσιν μας και για τις έννομες συνέπειες με αποτέλεσμα κακώς να 

επιτασσόμαστε να καταβάλλουμε χρήματα για τόκους και σύνταξη της από 22-3-2012 επιταγής 

του πληρεξουσίου δικηγόρου της αιτούσας. Περαιτέρω επισημαίνεται ότι υπάρχει αοριστία του 

τίτλου (της διαταγής πληρωμής) βάσει του οποίου επισπεύδεται αναγκαστική εκτέλεση σε βάρος 

του Δήμου Πατρέων, δεδομένου ότι δεν προσδιορίζονται επακριβώς οι κτηνιατρικές πράξεις που 

έγιναν στα διαχειριζόμενα ζώα καθώς επίσης και δεν εξειδικεύονται αυτά. -Ωστόσο, με το υπ' 

αριθ. εσωτ. αλλ. 3839/4-4-2022 έγγραφο της Διεύθυνσης Τοπικής Οικονομίας σε απάντηση του 

υπ’ αριθ. εσωτ. αλλ. 3292/28-3-2022 εγγράφου μας για παροχή στοιχείων και απόψεων για την 

ένδικη υπόθεση, μας γνωστοποιήθηκε ότι παρασχέθηκαν  υπηρεσίες από την κτηνίατρο Νάκου 

Γκόλφω στο πλαίσιο του προγράμματος διαχείρισης αδέσποτων ζώων συντροφιάς σύμφωνα με τα 

τηρούμενα στοιχεία της υπηρεσίας για το διάστημα από 1/4/2021 έως 1/12/2021, όπου έγινε 

συνολικά διαχείριση διακοσίων τριάντα (230) αδέσποτων ζώων, δηλαδή περισυλλογή, 

ηλεκτρονική ταυτοποίηση, ολική υστερεκτομή, ορχεκτομή, αποπαρασίτωση (ενδο-εξω), 

εμβολιασμός, εξετάσεις αίματος και κοπράνων, νοσηλεία και διαχείριση περιστατικών 

δηλητηρίασης, όπως δηλαδή αναφέρεται στην υπό κρίση κοινοποιηθείσα διαταγή πληρωμής 

καθώς επίσης και ότι οι παρασχεθείσες κτηνιατρικές υπηρεσίες έχουν τιμολογηθεί με βάση την 

τιμολόγηση άλλων ομοειδών συμβάσεων. - Από το ως άνω έγγραφο προκύπτει ότι σε κάθε 

περίπτωση ακόμα και αν ασκηθεί ανακοπή κατά της υπ’ αριθ. 82/2022 διαταγής πληρωμής του 

Μονομελούς Πρωτοδικείου Πατρών, η αιτούσα διατηρεί τις αξιώσεις από αδικαιολόγητο 

πλουτισμό ενώ η παράταση της επιδικίας δύναται να επιβαρύνει το Δήμο Πατρέων με τόκους και 

δικαστικά έξοδα. - Κατόπιν των ανωτέρω έχω τη γνώμη ότι δύναται να ασκηθεί ανακοπή και 

αίτηση αναστολής εκτέλεσης για τους ανωτέρω τυπικούς λόγους κατά της υπ’ αριθ. 82/2022 

διαταγής πληρωμής του Μονομελούς Πρωτοδικείου Πατρών πλην όμως η αιτούσα διατηρεί τις 

αξιώσεις από αδικαιολόγητο πλουτισμό ενώ η παράταση της επιδικίας δύναται να επιβαρύνει το 

Δήμο Πατρέων με τόκους και δικαστικά έξοδα. - Η επί παγία αντιμισθία πληρεξούσια δικηγόρος 

του Δήμου Πατρέων, κα Παπαδοπούλου Κωνσταντίνα».- 

 

Η Οικονομική Επιτροπή, άκουσε τον κ. Πρόεδρο, την εισήγησή του επί του θέματος ως 

αρμόδιου εισηγητή-Αντιδημάρχου, τις τοποθετήσεις των υπολοίπων μελών και έλαβε υπόψη την 

αριθ. 4103/8-4-2022 Γνωμοδότηση της επί παγία αντιμισθία πληρεξούσιας δικηγόρου του Δήμου 

Πατρέων κας Παπαδοπούλου Κωνσταντίνας.  

 

Με τη διευκρίνιση ότι κατά την ψηφοφορία, οι κ.κ. Ξυλιάς Θεόδωρος, Τσιμπούκης 

Ιωάννης, Αθανασόπουλος Αθανάσιος και Ψωμάς Πέτρος δήλωσαν «αποχή», και σε συνδυασμό με 
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το άρθρο 77 του Ν. 4555/2018 σύμφωνα με το οποίο αν κάποιο μέλος αρνηθεί ψήφο ή δώσει 

λευκή ψήφο, λογίζεται ως παρόν κατά τη συνεδρίαση, μόνο για το σχηματισμό της απαρτίας, 

τόσο η άρνηση ψήφου, όσο και η λευκή ψήφος δεν υπολογίζονται στην καταμέτρηση θετικών και 

αρνητικών ψήφων, η Οικονομική Επιτροπή,  

 

ΟΜΟΦΩΝΑ ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ: 
(6 θετικές ψήφοι) 

 

Λαμβάνοντας υπόψη τα κάτωθι: 

 

Α. Την 22
α
-03-2022, η Νάκου Γκόλφω του Σπύρου κοινοποίησε στο Δήμο Πατρέων την υπ' 

αριθ. 82/2022 Διαταγή Πληρωμής του Μονομελούς Πρωττοδικείου Πατρών με την παρά πόδας 

από 22-3-2022 επιταγή της πληρεξουσίας δικηγόρου της, σύμφωνα με την οποία ο καθ’ ου Δήμος 

Πατρέων επιτάσσεται να καταβάλλει στην αιτούσα για παροχή κτηνιατρικών υπηρεσιών σε 

αδέσποτα ζώα 75.640 Ευρώ για επιδικασθέν κεφάλαιο, 1.510 Ευρώ για επιδικασθέντα δικαστική 

δαπάνη, 43,40 Ευρώ για δαπάνη επίδοσης, νομιμότοκα (πλην του κονδυλίου των τόκων) από την 

επίδοση και μέχρι την ολοσχερή εξόφληση, με βάση το παραληφθέν από το Γενικό Γραμματέα 

του Δήμου Πατρέων υπ’ αριθ. 50/16-12-2021 τιμολόγιο παροχής υπηρεσιών συνολικής αξίας 

75.640 Ευρώ συμπερλιμβανομένου ΦΠΑ.  

Κατά της παραπάνω διαταγής πληρωμής και της παρά πόδας επιταγής δύναται να ασκηθεί 

ενώπιον του Μονομελούς Πρωτοδικείου Πατρών η προβλεπόμενη από το άρθρο 632 επ. του 

Κώδικα Πολιτικής Δικονομίας ανακοπή για τυπικούς λόγους αναγόμενους στην έκδοση της 

καθόσον η δικαιοδοσία έκδοσης διαταγών πληρωμής σε βάρος Δήμων σύμφωνα με το ν. 

4329/2015 ανήκει στο Διοικητικό Εφετείο και η επιταγή προς πληρωμή έχει κοινοποιηθεί, χωρίς 

να έχουν τηρηθεί οι κανόνες της προδικασίας για αναγκαστική εκτέλεση με την κοινοποίηση της 

διαταγής πληρωμής προς γνώσιν του Δήμου και για τις έννομες συνέπειες με αποτέλεσμα κακώς ο 

Δήμος Πατρέων να επιτάσσεται να καταβάλλει χρήματα για τόκους και σύνταξη της από 22-3-

2012 επιταγής του πληρεξουσίου δικηγόρου της αιτούσας. Περαιτέρω, επισημαίνεται ότι υπάρχει 

αοριστία του τίτλου (της διαταγής πληρωμής) βάσει του οποίου επισπεύδεται αναγκαστική 

εκτέλεση σε βάρος του Δήμου Πατρέων, δεδομένου ότι δεν προσδιορίζονται επακριβώς οι 

κτηνιατρικές πράξεις που έγιναν στα διαχειριζόμενα ζώα καθώς επίσης και δεν εξειδικεύονται 

αυτά.  

Ωστόσο, με το υπ' αριθ. εσωτ. αλλ. 3839/4-4-2022 έγγραφο της Διεύθυνσης Τοπικής 

Οικονομίας σε απάντηση του υπ’ αριθ. εσωτ. αλλ. 3292/28-3-2022 εγγράφου του Γραφείου 

Νομικών Συμβούλων, για παροχή στοιχείων και απόψεων για την ένδικη υπόθεση, 

γνωστοποιήθηκε ότι παρασχέθηκαν υπηρεσίες από την κτηνίατρο Νάκου Γκόλφω στο πλαίσιο του 

προγράμματος διαχείρισης αδέσποτων ζώων συντροφιάς σύμφωνα με τα τηρούμενα στοιχεία της 

υπηρεσίας για το διάστημα από 1/4/2021 έως 1/12/2021, όπου έγινε συνολικά διαχείριση 

διακοσίων τριάντα (230) αδέσποτων ζώων, δηλαδή περισυλλογή, ηλεκτρονική ταυτοποίηση, 

ολική υστερεκτομή, ορχεκτομή, αποπαρασίτωση (ενδο-εξω), εμβολιασμός, εξετάσεις αίματος και 

κοπράνων, νοσηλεία και διαχείριση περιστατικών δηλητηρίασης, όπως δηλαδή αναφέρεται στην 

υπό κρίση κοινοποιηθείσα διαταγή πληρωμής καθώς επίσης και ότι οι παρασχεθείσες 

κτηνιατρικές υπηρεσίες έχουν τιμολογηθεί με βάση την τιμολόγηση άλλων ομοειδών συμβάσεων. 

Από το ως άνω έγγραφο προκύπτει ότι σε κάθε περίπτωση ακόμα και αν ασκηθεί ανακοπή 

κατά της υπ’ αριθ. 82/2022 διαταγής πληρωμής του Μονομελούς Πρωτοδικείου Πατρών, η 

αιτούσα διατηρεί τις αξιώσεις από αδικαιολόγητο πλουτισμό ενώ η παράταση της επιδικίας 

δύναται να επιβαρύνει το Δήμο Πατρέων με τόκους και δικαστικά έξοδα. 

 

Β. Την εισήγηση επί του θέματος του αρμόδιου εισηγητή-Αντιδημάρχου ως κάτωθι: 

«Για το συγκεκριμένο χρονικό διάστημα δεν υπήρξε σύμβαση με κτηνίατρο διότι είχε 

λήξει η προηγούμενη και λόγω της οξυμένης κατάστασης που επικρατούσε στην διαχείριση των 

αδέσποτων, γνωστοποιήσεις, καταγγελίες, έγγραφα από αστυνομικά τμήματα, Εισαγγελία, η 
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υπόψη κτηνίατρος λόγω αυτών των αναγκών οι οποίες ήταν και κρίσιμες και αυξανόμενες και 

μέχρι να προσλάβουμε κτηνίατρο συνέχιζε να προσφέρει αυτές τις κτηνιατρικές υπηρεσίες στο 

κτηνιατρείο της λόγω των αθρόων περιστατικών διότι δεν διαθέτουμε κτηνιατρείο το οποίο τώρα 

δημιουργούμε. 

Τα υπ’ όψη αδέσποτα ζώα έπρεπε άμεσα και να περισυλλεγούν και να γίνουν σε αυτά οι 

κτηνιατρικές αυτές πράξεις ενώ υπήρχαν προς τούτο καταγγελίες για εγκαταλελειμμένα και 

τραυματισμένα ζώα όπως σκύλους και γάτες, αλλά και επιθετικούς αδέσποτους σκύλους που ήταν 

επικίνδυνοι για τους πολίτες και δεν μπορούσε η Υπηρεσία να αναμένει τις χρονοβόρες 

διαδικασίες που απαιτούνται από την μια σύμβαση στην άλλη, θέτοντας σε κίνδυνο την υγεία των 

πολιτών.  

Οι κτηνιατρικές αυτές υπηρεσίες που προσφέρθηκαν στο κτηνιατρείο της υπ’ όψη 

κτηνιάτρου ήταν όπως αναφέρει και η διαταγή πληρωμής 82/22 ήταν : 

 Περισυλλογή  

 Ηλεκτρονική Ταυτοποίηση  

 Ολική υστερεκτομή  

 Ορχεκτομή 

 Αποπαρασίτωση (ενδο-εξω) 

 Εμβολιασμός 

 Εξετάσεις Αίματος 

 Εξετάσεις κοπράνων  

 Νοσηλεία 

 Διαχείριση περιστατικών δηλητηρίασης 

Υπάρχει τιμολόγιο για αυτές στην υπηρεσία όπως και διευκρινιστικό αυτού για το πόσες 

και τι κτηνιατρικές πράξεις έγιναν σε κάθε αδέσποτο ζώο όπως και σε αριθμό αυτών, αλλά και 

ακριβώς πόσες ήταν οι νοσηλείες ζώων που παρέμεναν στο χώρο της κτηνιάτρου για νοσηλεία . 

Τις υπ’ όψη κτηνιατρικές πράξεις τις επιβεβαιώνει με έγγραφό της η αρμόδια υπηρεσία του 

Δήμου για το σύνολο των 230 αδέσποτων ζώων για το συγκεκριμένο χρονικό διάστημα.  

Αναφέρει, μεταξύ άλλων, επίσης η βεβαίωση της αρμόδιας Υπηρεσίας του Δήμου ότι: 

«Το πρόβλημα που προκύπτει και καθίσταται πραγματικά εκρηκτικό είναι το νεκρό 

μεσοδιάστημα μεταξύ των συμβάσεων με κτηνιάτρους (το διάστημα δηλαδή που δεν υφίσταται 

ενεργή σύμβαση για παροχή κτηνιατρικών υπηρεσιών) όπου ο Δήμος αδυνατεί αντικειμενικά να 

ασκήσει τις απορρέουσες αρμοδιότητες διαχείρισης των αδέσποτων ένεκα των περιορισμών που  

αναφέρθηκαν παραπάνω.  

Συνεπώς σε αυτές τις περιπτώσεις και επειδή η ζήτηση για προσφορά κτηνιατρικών 

υπηρεσιών είναι σταθερή και αύξουσα, γιατί σταθερό και έντονο είναι το θέμα των αδέσποτων, 

καλείται να ανταποκριθεί προσφεύγοντας και πάλι στις υπηρεσίες ιδιωτών κτηνιάτρων, όπως 

άλλωστε αφορά και η συγκεκριμένη περίπτωση».  

Η υπόψη κτηνίατρος για να μπορέσει να αμοιφθεί προσέφυγε στο Πρωτοδικείο Πατρών, το 

οποίο εξέδωσε την διαταγή πληρωμής με αριθ. 82/2022 αναγνωρίζοντας εμείς ως Δήμος την 

οφειλή σύμφωνα με το τιμολόγιο με αριθ. 50/16-12-21 που έχει παραληφθεί από το Δήμο και το 

διευκρινιστικό αυτού για την κάθε κτηνιατρική πράξη, διότι αλλιώς δε θα μπορούσαν οι 

Υπηρεσίες μας να προβούν σε ένταλμα πληρωμής για την αμοιβή της, διότι δεν υπήρχε ενεργή 

σύμβαση. 

Η δε τιμολόγηση όλων των κτηνιατρικών πράξεων είναι «με βάση την τιμολόγηση όλων των 

συμβάσεων ανά είδος κτηνιατρικής πράξης που ως σήμερα έχει υπογράψει ο Δήμος και ανέρχεται 

στο ποσό των 61.000€ επιπλέον Φ.Π.Α. 24% δηλαδή 75.640€» όπως αναφέρει το έγγραφο 3839/4-

4-22 της αρμόδιας Υπηρεσίες του Δήμου (Διεύθυνση Τοπικής Οικονομίας). 

Γνωρίζετε πως τα περιστατικά ήταν συνεχόμενα το ένα μετά το άλλο, λόγω του αριθμού 

των αδέσποτων και των κινδύνων από αυτό για τραυματισμούς πολιτών και δεν μπορούσε να 

υπάρξει καμία αναμονή. 

Η γνωμοδότηση της Νομικής μας Υπηρεσίας αναφέρει στο «δια ταύτα» ότι «ακόμα και αν 
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ασκηθεί ανακοπή κατά της υπ’ όψη διαταγής πληρωμής , η αιτούσα διατηρεί τις αξιώσεις της από 

αδικαιολόγητο πλουτισμό , ενώ η παράταση της επιδικίας μπορεί να επιβαρύνει το Δήμο Πατρέων 

με τόκους και δικαστικά έξοδα . 

Δηλαδή, ναι μεν για τυπικούς λόγους μπορεί να ασκηθεί ανακοπή και αίτηση αναστολής 

όπως αναφέρει, πλην όμως υφίσταται η αξίωσή της και ο Δήμος θα επιβαρυνθεί με τόκους και 

επιπρόσθετα έξοδα, με βεβαιότητα πιστεύουμε εφόσον δεν θα ευδοκιμήσει για το Δήμο η 

ανακοπή , διότι αναγνωρίζουμε την οφειλή και παρασχέθηκαν οι υπ’ όψη κτηνιατρικές υπηρεσίες 

και πράξεις όπως προκύπτει και από το με αριθ. πρωτ. 3839/4-4-2022 έγγραφο της αρμόδιας 

Δ/νσης του Δήμου. 

Εδώ λοιπόν ουσιαστικά έχουμε να αντιμετωπίσουμε την ουσία του θέματος, δηλαδή αφού 

αναγνωρίζουμε την οφειλή το να ασκήσουμε ανακοπή και αίτηση αναστολής κατά της υπ’ όψη 

διαταγής πληρωμής, θα επιβαρύνουμε το Δήμο με τόκους και επιπρόσθετα έξοδα που θα αρχίζουν 

από την κοινοποίηση στο Δήμο της διαταγής πληρωμής μέχρι την εξόφληση της όποτε γίνει μετά 

τα ένδικα μέσα αν τα ασκήσουμε, ενώ τώρα θα πληρώσουμε μόνο το κεφάλαιο μη χρεώνοντας το 

Δήμο με τους τόκους και δικαστικά έξοδα και μάλιστα για υπηρεσίες που αναγνωρίζουμε ως 

οφειλές.  

Για τους λόγους αυτούς εισηγούμαστε τη μη άσκηση ανακοπής και αίτηση αναστολής 

εκτέλεσης κατά της με αριθμό 82/2022 διαταγή πληρωμής του Πρωτοδικείου Πατρών.» 

 

 Κατόπιν των ανωτέρω, η Οικονομική Επιτροπή εγκρίνει τη μη άσκηση ανακοπής και 

αίτησης αναστολής εκτέλεσης κατά της υπ’ αριθ. 82/2022 Διαταγής Πληρωμής του Πρωτοδικείου 

Πατρών. 

 

 

                       Ο Πρόεδρος                                  Τα Παρόντα Μέλη 

 

 

             ΠΛΕΣΣΑΣ ΔΙΟΝΥΣΗΣ  

 

 

 

 

 

 

 

 

ΑΘΑΝΑΣΟΠΟΥΛΟΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ 

ΠΕΤΡΟΠΟΥΛΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ 

ΓΙΑΝΝΙΤΣΟΠΟΥΛΟΥ ΙΟΥΛΙΑ 

ΜΕΛΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ 

ΚΟΡΔΑΣ ΧΡΗΣΤΟΣ 

ΞΥΛΙΑΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ 

ΤΣΙΜΠΟΥΚΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 

ΝΙΑΡΟΥ ΜΑΡΙΑ 

ΨΩΜΑΣ ΠΕΤΡΟΣ 

ΑΔΑ: ΩΜΤΒΩΞΙ-96Φ


		2022-04-14T13:44:09+0300
	Athens




